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Патријарх Порфирије служио пред Појасом 
Пресвете Богородице у Храму Светог Саве

Његовој Светости саслуживали су Високопреосвећени Архиепископ и Епископ 
њујоршки и њуџерсија Михаило, Епископ јенопољски Никон, светогорско 
монаштво, презвитери и ђакони и многобројни верни народ који је у 
потпуности испунио светињу на Врачару.

У току Свете Литургије, након сугубе јектеније, а по вековној литургијској 
традицији светогорског Манастира Ватопеда, где се Појас Пресвете 
Богородице чува, Патријарх Порфирије је прочитао молитву Пресветој 
Богородици за мир, здравље и спасење српског народа.

У архипастирској беседи након прочитаног јеванђељског зачала, Његова 
Светост је истакао да Господ открива човеку начин живота којим се задобија 
заједница са Богом и учешће у тајни Царства небеског. Подсетивши да сва 
људска достигнућа, ако су одвојена од Бога, остају ограничена пролазношћу 
и смрћу, Патријарх је нагласио да идеје и идеологије које ствара човек не 
могу понудити истинско спасење. „Циљ нашег постојања јесте Царство 
Божије, које није далека и недостижна стварност, већ је присутно већ сада и 



овде кроз Цркву и Господа Исуса Христа“, поручио је Патријарх.

Говорећи о светитељима као путоказима ка Царству небеском, Патријарх 
Порфирије је посебно указао на Пресвету Богородицу, која се у потпуности 
сјединила са вољом Божијом и постала најсавршенији пример живота у 
Христу. Нагласио је да је она и данас међу вернима као утеха, заштитница и 
молитвеница пред престолом Божијим, доносећи мир, радост и духовно 
укрепљење свима који јој са вером притичу.

Осврћући се на непрегледне колоне верника које данима долазе на 
поклоњење Појасу Пресвете Богородице, Његова Светост је истакао да народ 
тиме сведочи живу веру и љубав према Богу. „Долазећи Пресветој 
Богородици показујемо да смо једно у вери, да смо браћа и сестре у Христу и 
да је Господ са нама“, нагласио је Патријарх, позвавши све да чувају једни 
друге, да никоме не желе зло и да се непрестано труде да буду бољи пред 
Богом.

Говорећи о празнику Светих царева Константина и Јелене, Патријарх је 
подсетио на виђење Часног Крста које је цар Константин добио пред битку и 
на речи: „Овим побеђуј“. Истичући да је Крст сила која побеђује грех, страсти, 
мржњу и човеков егоизам, Његова Светост је нагласио да истински мир и 
смирење долазе онда када човек свој живот повеже са Христом. Подсетивши 
и на подвиг Свете царице Јелене која је пронашла Часни Крст, Патријарх је 
истакао да је њен пример сведочанство трагања за духовним благом које 
превазилази све пролазне вредности овога света.

На крају беседе Патријарх Порфирије је позвао верни народ да се непрестано 
моли Богу и Пресветој Богородици, истичући да молитва треба да постане 
начин живота сваког хришћанина. Подсетивши на молитву „Пресвета 
Богородице, спаси нас“ и Исусову молитву „Господе Исусе Христе, Сине 
Божији, помилуј ме грешног“, Његова Светост је поручио да се кроз молитву 
преображава читав човеков живот и да све добија свој пуни смисао када се 
повеже са Христом.

По завршетку Свете Литургије, Патријарх Порфирије је благословио сабрани 
народ и поздравио вернике који су у вишечасовним колонама стрпљиво 
чекали да се поклоне Појасу Пресвете Богородице, једној од највећих 
светиња православног света.

Опширније у програму као и на ЈуТјуб каналу Храм телевизије.
















































